

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, **Vörösmarty Mihály-utca 4.**
Telefonszám: 48.

Bácskányi és Dévényi úti politikai napilap.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

Werner Adolf

zirci apátot üdvözli falai között városunk napokban. Szerda este óta tartózkodik körünkben első ízben mint a magyarországi ciszterciata rend feje, mint zirci apátur.

Dr. Werner Adolf éveket töltött városunkban, mint a ciszt. főgimnázium igazgatója, ebből az időből sokan ismerik őt, és akik ismerik: szeretik is. Kedves, nyájas modora, széleskörű tudása, társadalmi akcióiban megmondóssága és tapasztalatai közkedveltségét és szeretetmélítvá tettek egyéniségét igazgatói működése korában. Az a társadalom, mely érte éveken át az ő áldásos működését, a háboru, forradalom és megszállás következtében még mindig nem oldódott fel rákényszerített bűnösségéből, még mindig keresi a régi kereteket, még nem tudott megtalálni háboru előtti önmagára. Ez a társadalom most örömmel üdvözli Werner Adolfot, mert benne régi virágzó életének emléke tér vissza és a ráemlékezés bizonyára frissebb vérkeringést is fog előidézni. Werner Adolfnak pusztán megjelenése városunkban emlékeztet a kotelessegekre, hogy a ránk szakadt nagy csapásokból diadalmasan kell felszárnyalnia az előretörő léleknek.

A társadalom egészen kívül volt tanítványaira külön is jelentősége az ő látogatása. Volt igazgatója nagyogó pályafutására, mint lelkesítő, jellemnevelő példára szegik tekintetüket. A szünetnélküli munka, a feddhetetlen jellem, a felebaráti szeretet, embertársaknak megsegítése, a tudományok odaadó művelése, a társadalmi akciókban való önzetlen részvétel diadala Werner Adolf pályafutása. Mindezek oly jellemképző tényezők, melyek a volt tanítványok szívében talán észrevétlenül is tovább hatnak.

A helyi sajtó külön kell, hogy üdvözölje Werner Adolf apátot. A bajai sajtó régi munkásai emlékeznek arra, mily nemesen irányító szerepet töltött be itteni éve alatt, és szerepének milyen kiegyenlítő, a társadalmi beket biztosító hatása volt.

Baja város szeretettel üdvözli Werner Adolf zirci apáturat mostani látogatása alkalmával, amikor mint apát először jött hozzánk. Szeretnők, ha abban a városban, ahol mint főgimnáziumi igazgató a mi társadalmunknak oly kedves emlékü működést fejtett ki, igazán jól érezné magát.

Baja város törvényhatósági bizottsága rendes közgyűlést tart június 8-án.

A polgármesterhelyettes kijelölése is tárgyalásra kerül. — Két városi major berbeadása. Türr István tábornok életrajza.

Baja, június 5. — Baja város törvényhatósági bizottsága június 8-án, hétfő délután 3 órakor a városi színház dísztermében rendes közgyűlést tart. Ezt megelőzi a június 6-án délután 4 órakor tartandó előkészítő ülés.

A tárgysorozatban 54 pont szerepel, tehát a közgyűlésnek lesz elég munkája. A polgármesteri jelentésen kívül meg tárgyalják az építési pályafutás szabályrendeletét, a II. aljegyzői állás szervezését, valamint a polgármesterhelyettes kijelölése ügyében.

Majd külön ülésező bizottságokat alkítnak, egyes alapok gyűmölcsöző elhelyezéséről döntenek.

A gazdasági tanácsnok ismertetni fogja a IV. és VII. major

berbeadása tárgyában megtartott árverés eredményét.

Néhány magántermészeti ügy elintézése után határozni fognak az elhunyt Weisz Nándor polgármesterhelyettes özvegye és árvája részére ellátás és nevelési járulék ügyében, ugyancsak a helyettes műszaki tanácsos javadalmát is megállapítják. Általában sorra kerülnek különféle járandóságok és átalányok megállapítása. Néhány tisztviselői szabadságolást is elintéznek.

Kiemelkedő momentum a közgyűlés programjának a Türr István tábornok életrajza kiadására vonatkozó előterjesztés.

Ez az előterjesztés kapcsolatban van Türr István születésének 100 éves fordulójával, mely augusztus 10-én lesz.

Általános politikai helyzet.

A baloldali megegyezés a politika homlokterébe akarja állítani a Beniczky-ügyet.

A Beniczky-féle vallomás ügyét a baloldali pártok nemzetrombolásra, destrukcióra akarták felhasználni, de ezt mint tudjuk a kormány ébersége megghusította. A baloldali megegyezés próbálkozik az ügynek a politika homlokterébe való állításával, mert amint hírlik gondoskodott volna a baloldali

arról, hogy az „Az Újság” közleménye az ellenséges kisantant sajtóban lásson napvilágot. A kormány mindent el fog követni ennek megakadályozására.

Genfben a népszövetség pénzügyi tanácsa már tárgyalja a magyar pénzügyi kérdéseket s a tárgyalást június 6-án is fejezi.

Esti Hírek és Reggeli Hírek címek alatt csak két sajtóorgánium jelenik meg Budapestben.

Az egységes párt június 4-én este 7 órakor értekezletet tartott Amágy László elnökletével. Heinrich Ferenc elparentálása után foglalkozott az értekezlet a Beniczky-üggyel, mely alkalmából a párt üdvözölte a kormányt a Beniczky-ügyel kapcsolatban tanúsított erőszékegeért. Egyben kérte az értekezlet a kormányt, hogy járjon el a nyomdász szakszervezeti vezetőség ellen a munkaszabadságnak a nyomdászsztrájk beálltával történt durva megsértéséért. Budapestben a sztrájk alatt 2 orgánium az Esti Hírek és Reggeli Hírek címmel jelenik meg.

A Ház csütörtök délutáni ülése.

A napirendi vita előtt a választási törvény javaslatot tárgyalta a Ház. Felszóltottak Petróvác, Lendvai és egy páran. A napirendi vita elején Horváth Zoltán felszólalásában a Beniczky-üggyel a napirendre tűzését kérte. Ez a jobboldal viharos ellenzéseivel találkozott. A szociálisták Horváth mellett agitáltak.

A viharos napirendi vita eredményeképpen Várnai Dánielt és többet a szocialista képviselőket közül a mentelmi bizottság elé utasítottak.

Egy hullát vetett ki a Duna a Möricz szigeten.

Tegnap délelőtt folyamán egy hullát vetett ki a Duna a Möricz szigeti zátonyra. Az arra járók értesítették a bajai rendőrséget, amely azután felszólította a baja-szentistváni csendőrséget a hullát elszállítására. A baja-szentistváni községi előjáróság intézkedésére a csendőrség és a községi orvos ki is szállott a helyszínre, de a hullát nem találta a megjelölt helyen. Valószínű, hogy Bata község, melynek területére a hullát a víz kivetette, közben elszállította azt. A szerencsétlen 30-35 éves férfi kilétét nem tudták megállapítani.

Féner cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőruházában. Telefonszám: 206.



LÁZÁR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-UCCA 8.
(Központival szemben.)

OPTIKA
szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek. —:

FÉNYKÉPESZETI
cikkék és készülékek nagy rak-tára, szakfényképeszkeknek külön nagyban osztály. Gyári árákból nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK
futballok, futball cipők, vívó-felszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árúsítása. —:

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
szalkatrések, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegpolási cikkek, gummiaruk, kötszerek, „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagyválasztékban Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

Baján a becsületsértés mindennapos vetésg.

A becsületsértések korszakának előidezője a lakásmizéria.

A bajai államrendőrség büntügyi osztályához naponta több feljelentés érkezik egy idő óta becsületsértési ügyekben. A büntügyi osztály közlegeinek egy jó részét foglalkoztatja a mondhatni százsámra ekkövetett becsületsértési vétségek kinyomozása. A becsületsértési ügyek legtöbbször a házigazdák és a lakók között keletkeznek, egymást legazembereznit teljesen bevett dolog az egymás becsületében gázoló házigazdák és lakók-nál. A legtöbb esetben tetleges-ségre kerül a sor és bizony nem rettennek vissza a kínos lakásügye-

ket pofonok és rugdosások útján elintézni. Baja közéletének ezt a feltétlenül beteges tünetét a kétségkívül a rettenetesnek nevezhető lakásviszonyok, a mérhetetlenül nyomásgazdag lakásmizéria idézi elő és ezt becsületsértések légió-jával és pofonokkal meg rugdó-sásokkal akarják az érdekeltek elintézni.

Ezen aggasztó helyzet megszüntetésére az államrendőrség, radikálisan járva el, mindent elkövet és a legszigorúbb rendszabályokat alkalmazza ezen ügyek elintézésénél.

Huszmillió korona értékű értéktárgyat sorsol ki Zsombory József iparművész.

A nyár első művészi szenzációja.

Zsombory Józsefet, a városunkban élő zsufoolt tehetségű fiatal iparművészt nemcsak Baja mű-pártoló közönsége ismeri és be-cézeve szereti, hanem messze vi-dékek országosan is előkelő ipar-művész neve van már. Zsombory József ma fővárosi viszonyatban is elsőrangú művész. Művészeté-vel megismerkedett már Baja és a közel vidék városainak közön-sége a nagyszerűen megendezett kiállításain, melyek különösen Ba-ján szenzációs művészi esemény számba mennek. Legutóbb Szek-szárdon és Kalocsán rendezett nagyszerű kiállításokat. Baja vá-roását újból meglepi egy művészi szenzációval. Legértékesebb mű-vei közül mintegy 20 millió érték-ben nyereménytárgyakat sorsol ki június 30-án. A 30 db. nyeremény-tárgy közül a legértékesebb díjak:

I. díj. Faragott álló villanylámpa batikolt selyem ernyővel 4 millió korona értékben. II. Crepe de chine diszpárna 5 db. typoszinet 2 millió 200 ezer korona értékben. II. Himzett selyem diványpárna 1 millió 800 ezer korona értékben. IV. Dante „Divina Comedia” ja diszkiadásban, 3 kötetes bőrkötésben 1 millió 800 ezer korona értékben és még 26 db. értékes szép műtárgy 20 millió korona értékben. A nyereménytárgyak megtekinthetőek Reich Farkas cég üzletében. A sorsolás a Nemzeti Szálló nagytermében június hó-

30-án délután 6 órakor lesz. Egy sorsjegy ára 40 ezer korona. A legkisebb nyereménytárgy 100 ezer korona értékű.

Örömmel üdvözljük Zsombory József iparművészt ezen újabb szenzációját, mert a műtárgyak sorsolásaival lépésről-lépésre eléri azt, hogy Baja lakosságának életébe beviszi műtárgyaival a világ-híres magyar iparművészet szeretetét, becsületét.

Zürichi jegyzés.

(1925. június 4. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronaért 0.0072³/₄ svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai június 4. délelőtt.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	70400	71180
Dinár	1155	1177
Szokol	8089	2109
Lei	839	341
Német márka*	16670	16884
Lira	2778	2816
Angol font	44.000	347.000
Oszt. korona	9930	10040
Svájci frank	13655	13809
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	28200	28476
Francia frank	3536	3580
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

A délpest-vármegyei leventék sportversenye.

Június 7-én öt község leventéi versenyeznek Érsekcsanádon.

Délpest vármegye községeiben már régebbi idő óta viruló levente élet van. Az egyes községek a legnagyobb ambícióval szervezték meg levente egyesületeiket és már jó ideje rendszeres leventeképzés folyik. Valamennyi községnek a Bácsbodrog vármegyei községek levente gárdáit számban messze felülmúló levente-egyesülete van és a kellő időben kezdett sportképzés meglátzik az egyes levente egyesületeik által felmutatott eredményeken. Ezen egyesületek közül 5 legnagyobb egyesület és pedig a bajaszentistváni, dusnoki, sükösi, érsekcsanádi és szeremlei levente egyesületek Érsekcsanádon egy nagyszabású, méreteiben a bajaihoz hasonló, de eredményeiben talán felülmúló versenyen mérik össze erőiket és tudásukat. Az imponánsnak ígérkező sportversenyt az érsekcsanádi levente egyesület rendezi a következő programmal:

1. Felvonulás. Az oktatók személyesen vezetik csoportjaikat. 2. Himnusz. Eneklí az ifjuság és a közönség. 3. Svédgyakorlatok. Vezényli Keller József jár. testnevelési vezető. 4. Rendgyakorlatok. Vezeti minden község ifjusági oktatója. 5. Atlétika: a) 100 m. síkfutás (előfutam), b) távolugrás, c) magasugrás, d) súlydobás, e) 100 m. síkfutás (döntő). A 100

m. síkfutás előfutamok és döntő, indító: Biber János, célbírák Csuka Zsigmond, Hausler Lajos és Baráth István, időmérő: Kellé József jár. testnevelési vezető. Távolugrásnál mérők: Biber János és Mánovich Lajos, belépest figyelők és eredményjegyzők: Csere Mihály és Baráth István, Súlydobásnál mérők: Pilissy Lajos és Zimmer Ferenc, kilépest figyelők és eredményjegyzők: Biber László és Zsigmond Kelmán. 6. Buzogánygyakorlatok. Vezeti: Keller József jár. testnevelési vezető. 7. 4x400 m. staféta. Indító: Biber János, váltóellenőrök: 1. s. számmal: Csuka Zsigmond, 2. ik számmal: Varsányi Mihály, 3. ik számmal: Baráth István, célbírák: Hausler Lajos, Pilissy Lajos és Mánovich Lajos, időmérők: Keller József jár. testnevelési vezető és Borsody Márton. 8. Fűlesabda tenisz. Fűlesabda Érsekcsanád A) és B) csapata, bíró: Varsányi Mihály. 9. Jura om kiosztások. 10. Szózat. Eneklí az ifjuság és a közönség. 11. Elvonulás. Vezeti minden község ifjusági oktatója.

Amint értesülünk Bajáról is számosan keresik fel június 7-én Érsekcsanádot a verseny meglekintése céljából. — Az érsekcsanádi leventefünnepély és verseny ismertetésére még vissza térünk.

Ismét lezuhant és szörnyethalt egy magyar repülő

Vitéz Gergye lezuhanása ismétlődött meg Szegeden.

A szegedi repülőtéren kedden reggel 8 óra tájban egy repülőgép lezuhant. Pilotája, vitéz Szentkirályi Dezső szörnyethalt, utasa pedig Boros József dr., a szegedi kórház főorvosa súlyos zúzódásokat szenvedett. Boros dr. a repülésnek az emberi szervezetre gyakorolt hatását akarta tanulmányozni és megkérte Szentkirályi pilotát, régi ismerősét, hogy vele néhány felszállást végezzen. A szegedi repülő állomás vezetője a tudományos kísérletet célzó felszállásokhoz hozzájárult. Vitéz Szentkirályi ugyanis az egyik repülő vállalat szolgálatában hónapokon keresztül megbízható, tapasztalt pilótának bizonyult. A

felelősséget az esetleges balesetért elhárították magukról. Egy ilyen repülés alkalmával 200 méter magassággal keringett a gép, amidőn elvesztette repülési sebességét, ugyanúgy mint Gergye pilóta esetében történt, olda ra csuszolt a gép, majd ugynevezett dugóhuzóba került, amelyből felállítani a pilótát már nem tudta és lezuhanva a földre furdott. Vitéz Szentkirályi Dezső pilóta nyomban meghalt, Boros dr.-t pedig a mentők súlyos sérülésekkel eszméletlen állapotban szállították be a sebészeti klinikára. Mire azonban megérkeztek, az orvosok már csak a beállott halált konstatálhatták.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15 000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Baja: 10.000 K
Rozs: 5.000
Arpa: 3.000
Zab: 2.000
Tengeri: 1.500
Korpa: 1.500

Kertkereskedés
alkalmas
vasok
eladók.

Budapesti
lakást
elcseszegetni
kell.

Halk
Szegedben,
Szegedben,
Körmöciban,
Pécsen,
Szegedben.

VITÉZ DEZSŐ
ingatlan
(Hajósz.)

Szandálok és fehér cipők STELLNER

rendkívüli olesó árban és nagy választékban

cipőárházában.

HIREK

Rokkantak illetményeinek ki-fizetése. Vettük a köve kezé hirdeményt: Közhírre teszem, hogy a hadirokkantak, hadiözvegyek, nadiarvak és feimenő agbeli rokkonok f. évi június havi illetményeinek ki-fizetése f. év június hó 6-án (szombat) d. u. 3-6 óráig és 7-én (vasárnap) d. e. 9-11 óráig varoshaza emelet 17. számú szobájában történik. Egyben felhívom az érdekelteket, hogy illetményeiket a fenti meghatározott időben pontosan mindenki vegye fe, mert ellenkező esetben elmaradt illetményeik június hó 30. után csak későbbi időpontban lesznek ki-fizethetők. Baja, 1925. június hó 3-án. dr. Raiser Antal tanácsnok, bizottsági elnök.

Eljegyzés. Dr. Szommer József bacsalmás gyakorló orvos eljegyezte Balás Kató uricányt Tompáról. Gratulálunk.

A vármegyei törvényhatóság hírei. Szabovlyevits Dusán hivatalos ügyek elintézésére Budapestre utazott. Pár napig időz Budapestben. — A vármegyei köz-igazgatási bizottság legközelebbi ülése szombaton déle 11 órakor lesz megtartva.

Dal a korsóról.

A bajai korsónak
Van több ékessége,
Ostromba nagy póznákról
Bísz halálfej néz le,
Figyelmeztet ijesztőn,
Múlандó az élet,
Végrendelkezz mielőtt
A korsót megléped.

Véges-végig a szegélyt
Tűskés sodrony véli,
Mérgeztelen légyfonat
Dolgát jól elvégzi,
Szeretettel ragad meg
Széllengette szoknyát,
Hogy ez vendén nem volna
Ugy-e csak ráfogják!

Délutáni nap ellen
Nincsen egy lombátor,
A meredek partoldalt
Lehordja a zápor,
Am a korsó mégis jó
Vigan járnak rajta,
Hiszen Baja sok baját
Nevében ringatja.

Krikovszky Vince.

— Az Orsz. Kamara Színház Baján Kecskeméti szereplése után Bajára jön az Országos Kamara Színház és június 20-án megkezdí előadásait. Baja színházlátogató közönségének kedves ismerőse az Alapi Nándor igazgatója alatt álló Kamara Színház. Programja nagyon szép, többek között a következők kerülnek előadásra: Gardonyi Géza: Annuska, B. Schw.: Cándida, Lengyel Menyhért: Talfu, Sárment: Arnyhalász, Urvan-cov: Vera Mirceva, Ibsen: Nora, Schönhan: Szabin nők elrablása, Molière: Tartuffe, Beaumarchaise: Szevillai borbély, Ibsen: Kiserte-tek. — A művész személyzet a következőkből áll: Alapi Nándor igazgató, Mágosi Mária, Ivanovics Hermin, Adorján Erzs, Markovits Piroška, Ivanovics Irén, S. Szilassy Aranka, Takács Teréz, Verrár Zoltan titkár, Kovács Károly, Radány Dezső, dr. Miklós Marcel, Ronai Imre, Fekete László, Epery István. Az előadásokat a Nemzeti Szálló színháztermében tartják. Mindössze tíz előadás lesz. Az igazgatóság kéri a bérelni óhajto-kat, hogy címüket a Nemzeti Szállóban jegyeztessék elő.

— A Nemzet pünkösdi száma. Kezünkben tartjuk a „Nemzet” legújabb számát és lelünk mélyből furrog fel beöltünk az őszinie melá ás. Az alkotó magyar Geniusz új életre támadt a Nemzet hasábjain. Amit szőnyű világviharok elragadtak tőlünk: azt titáni erővel ostromolja vissza a Nemzet magyar szelleme. A Nemzet hasábjain új magyar reg-csok támadtak, akik ellenáthatatlan erővel hirdetik a magyar feltámadást. A Nemzet legújabb számába, a magyar irodalom leg-jelesebbjei közül a következők irtak cikket, tárcát vagy költe-ményt: Prohászka Ottokár, Pinter Jerő, Laky Imre, Nyáry Andor, F. bián Ernő, Paulini Géza, Chol-noky László, Darnay Kajetán, Vályi Nagy Géza, Tábori Kornél, Polgar Geza, György Lajos, Áp rily Lajos, Remenyik Sándor, Kis-teleki Ede s.b., stb. A Nemzet szerkesztői: Hangya Sándor és Szegedy László. Szerkesztőség: VIII., Szentkirályi ucca 23. Tiszt-viselőknek közvetlen megrende-lésnél 20 százalék kedvezmény.

Központi Kertmozi

Szombaton, június hó 6-án

WAUWAU

Bűnügyi történet 7 felvonásban.

Főszerepekben Theodore Roberts, May Mc Avoy és Conrad Nagel

Tossek mosolyogni „Ö” burleszk.

Családi örömök. Képzelt amerikai burleszk 2 felvonásban.

Kérjük a t. közönséget jegyeikről lehetőleg előre gondoskodni.

Pénztári órák d. e. fél 11-12 lg, d. u. 4-6 lg

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsölye 6000 K.

— Jó sikerrel vizsgázott az egyik bajai zeneakadémista. A budapesti magyar zeneakadémia főiskola hallgatója Horváth Mancika, másus hó végén vizsgázott Budapesten Bartók Béla és Háygi zeneakadémiai tanárok előtt. A kiváló képességű fiatal művész növendek vizsgái anyaga volt: B dur Skála, Bach-Szendy: Három szólamú invencióból, Kramer-Szerdy: Tanulmányok és a 29. szám. Mozart D dur szonáta. Rubinstejn: Roman Op. 44. Horvath Mancik ezuttal a harmadik évfolya-mot végezte el jó sikerrel. Bajai oktatója Karig Emil tanár volt.

— A só forgalmi adója. Néhány héttel ezelőtt a pénzügyminiszter-nek egy rendelete jelent meg, amely különböző intézkedéseket tartalmaz a só forgalmáhozatalára vonatkozólag. Ez a rendelet egyes pénzügyi hatóságok úgy értelmezték, hogy a só megszünt monopoliumnak a tárgya lenni és ennél fogva mint szabad kereskedelmi cikk forgalmi adó alá tartozik. Ilyen értemű véleményt adott még egyes budapesti kereskedők megkeresésére az Adóügyi ellenőrző és utmutató hivatal is. A félreértések elosztása végett a pénzügyminiszter most újabb ren-deletet intézett a pénzügyigazga-tóságokhoz, amelyben közölte, hogy az állam továbbra is irányítani kívánja a só áranak meg-állapítását és ennek következtében a só teljesen szabad forgalmi cikknek nem tekinthető, miért is forgalmi adóval a só megterhelni nem szabad.

— Gözmalom eladó Baranya-ban a dombóvári vonal mentén 3 járatu malom eladó, kedvező feltételekkel. Esetleg társ keres-tik. Értesítést ad: Vitéz Fehér-váry Dezső ingatlan forgalmi iro-dája, Baja, Hangya Szövetkezet.

— A Bacs megyei Ált. Tanító Egyesület közgyűléséről szóló be-számolóban tévedésből Rákos La-jost írtunk Simon Lajos neve helyett, aki mint az országos szövetségi központ képviselője ha-talmas érveléssel, lelkes beszédben ismertette a tanítói szövetség cél-ját s a szebb tanítói jövő kiépi-tése érdekében a Szövetség zász-laja alá hívott minden tanítót jel-legkülömbőség nélkül. A mindvégig lekötő lendületű beszéd végén a közgyűlés lelkesen ünnepelte a központi előadót.

— Közvetlen telefon forgalom az utóállamokkal. A szegedi ke-reskedelmi és ipar kamara állandó és következtetes tevékenységet fejt ki abban az irányban, hogy a külföldi telefonforgalomnak minél szélesebb körű kiterjesztése által is visszasegítse a magyar közzgazdasági életet abba a hely-zetbe, melyet az a háborút meg-előző időkben elfoglalt. Ennek a tevékenységnek nagy része van abban, hogy a folyó évben már Bajának, Gyulanak, Miskónak, B. csel, Szegednek, Belgrad, Új-vidék, Szabadka, Fehértemplom, Torókebecse, Uvertasz, Pucsova, Zenta, Zombor, Óbecse, Nagy-becskerék és Nagykikindával to-vábbá Losoncz, Nagymihály, Eper-jes és Iglóva, végül Szentesnek Szabadkával való telefonösszeköt-tese lehet vé várt. Most pedig arról értesítünk, hogy június 1-től kezdve Szegedről Grá, Linz a D és Szaburg osztrák városok-kal is lehet majd telefoni be-szélni.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezső.
Kiadóhivatal vezetője: Acs Gergely.
Felelős kiadó: Kránitz István.

URANIA MOZGO

Június 6-án, szombat
d. u. 6 és este fél 9 órakor.

ACNATA.

Történet 10 felv. — Fősz.:
Sessue Hayakawa és Tsuru Aoki.

Június 7-én, vasárnap
d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor.

Genovéva.

A szenvedések asszonya
Regény 9 felv. — Fősz.:
Mlle Myrta és Pierre Elsi.

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén. Mész!

TELEFON 191.

SZEREMLEI-ÚCCA 74. Fióküzlet: Fő-u. Vöröskereszt gyógyszerár előtti téren.
ELSŐRENDÜ FAVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ
LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.

KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK

TELEFON 191.

Mély kútfvrást

bárhol jutányosan vállalok. Csekély költséggel tárhól kitűnő bővizű kutat lé esitek, bővebb felvilágosítással és költségvetéssel díjtalanul szolgál Varga Ferenc gépgyár, Mohács.

Pénz

betétet már 1000 koronától kezdve, évi 12—18%-os kamatra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,

Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a Bajai Baross Hitelszövetkezet mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja. Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Szép, modern házamat eladom.

Megbizottam:

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
Ingatlanforgalmi irodája Baja

Kínálat.

Eladó fűszerüzlet forgalmas helyen kedvező bérlettel.

Vitéz Fehérváry Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja
(Hangya szövetkezet)

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületeiről, butorokról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izléses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

Magyar-szerb fordító iroda

Toth Kálmán-utca 21. sz. 8.
LUKIN SÁNDOR
kir. törvényzéki hiteltől máss.

Üzlet áthelyezés.

SZABÓ GYULA böröndös és böröndszüaru készítő üzletét és műhelyét Erzsébet királyné utca 6. szám alá Bajai Kereskedelmi és Iparbankkal szemben helyezte át.

ELADÓ

egy Hoffner 4 HP. magánjáró cséplőgarnitúra olyan mint az új, külön-féle benzín és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró lokomobílek
4 es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8—10. szám.

Sjettl inspekción

június 2-ól június 8-ig

LOVASSY ÖDÖN
Közgyűlési elnök

Jóminőségű

butor olesón

csakis

Asztalosmesterek butorcsarnokában szerezhető be.

Mátyás Király-ter 6. sz.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék

rövidáru üzletemet Erzsébet királyné-utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Műzsmunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítik. — Tisztelettel Városi Peroné Klma Mária.

Petőfi Sándor-u. 42. sz. uri

családi ház eladó.

A ház áll 4 szoba, 1 nagy ebédlő- és minden mellék-helyiségekből, üvegezett folyosóra és nagy pincével, masszív száraz épület, 34 m² területtel, a telek parkirozva és szőlővel betelepítve. Folyó évi június hónapban átadható.

Erdeklődni lehet a tulajdonosnál Petőfi Sándor-u. 42. és

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ ingatlan forgalmi irodájában BAJA „HANGYA SZÖVETKEZET.”

Írdessen a Bajai Ujságban.

Könyvujdonságok:

Mikszáth Kálmán: A fekete város.

Karinthy Frigyes: Legenda az ezerarcu lelekről és egyéb elbeszélések.

Lagerlöf: A császár.

Barry Pain: Lélekcsere.

Pierre Loti: Egy spahi története.

Anatole France: Az Istenek szemjajnak.

Victor Hugo: A párisi Notre Dame.

H. G. Wells: Világok harca.

Bíró Lajos: A vízözön és egyéb elbeszélések.

Kapható: az „Uj Élet” könyv- és papirkereskedésében.

A gondos háziasszony



süt, főz, vasal.

Díjtalan felvilágosítás a gá z g y á r b a n.

Nyomatott az „Uj Élet” r.-t. könyvnyomdájában Baja.